

镇江拟对校服实施最高限价

相关部门正在进行校服收费状况问卷调查

作为学校代收的校服费在部分学校有些不规范,存在着校服套数多、收费标准高等问题,针对这些情况,镇江市物价局、教育局近期对全市中小学校服收费的状况开展问卷调查,并根据调查情况制定规范措施。

调查问卷已在镇江市物价局网站(<http://wj.jzhnj.gov.cn/>)上发布,问卷设计了校服支出费用、征订校服是否征求家长的意见、征订校服的数量、多长时间征订一次校服、着校服

的时间、校服收费该不该管理等21个问题。校服收费涉及到广大学生、家长的利益,问卷调查情况将影响到价格部门对相关具体政策的制定,价格部门希望广大学生、家长积极登录价格部门网站参与问卷调查。

镇江市物价局收费管理处处长羊勇介绍,为防止校服收费成为一个新的教育乱收费热点,价格和教育局正在着手制定中小学校服收费管理暂行办法。暂行办法拟对校服收费实行许

可证管理制度。校服费由各级政府价格主管部门审核具体价格,学校根据管辖权限到相应政府价格主管部门领取《收费许可证》。

暂行办法拟对校服收费标准实施最高限价。镇江市物价局、教育部门根据市场情况,确定和公布市区最高限价水平,并定期调整,各辖市在不高于市区价格的基础上制定本地区最高限价。

暂行办法强调校服征订自愿原则和收费非营利原则。学校

不得强制学生征订,应从严控制校服收费标准和校服数量,减轻学生负担。校服分为春秋装和夏装;小学生每三年春秋装和夏装各一套,分别在一、四年级征订;初中生和高中生春秋装和夏装各一套,在新入学年级征订。

暂行办法规定,对经济困难家庭实行校服费减免政策,减免比例控制在征订总量的3%以内。禁止在校服费中列支教师劳务费,禁止学校收受生产厂家的回扣、捐赠等。 余殿福 林清智

说法

按揭办不下来 首付款也讨不回来

法院:签了购房合同就要依法履行

付了首付款,按揭却办不下来了,宿迁人张某起诉到法院想让开发商退还自己的首付款,但法院认为,张某既然签订了购房合同就要依法履行。

张某于2011年10月3日购买了一处房产,总价610504元,当日支付了首付款190504元,双方约定余款的付款方式为按揭贷款。

张某是一名教师,原来在一校外培训机构兼职,但在办理按揭贷款时,宿迁市教育局规定,教师不得在校外培训机构兼职和家教,这导致张某收入锐减,仅靠一份工资已无法支付每月高达3100余元的按揭贷款。另外,开发商在替张某办理按揭贷款的过程中被告知,张某有10次不良记录,银行不能给他做按揭贷款。

得知无法办理按揭贷款后,张某多次与开发商协商要求解除购房合同,开发商退还首付款。但开发商认为,张某因自身资信问题,银行不予办理按揭贷款,致使剩余房款未收到,其行为已违反购房合同。开发商曾于2011年12月5日、2012年1月5日两次督促张某履行合同约定,但张某置之不理,其行为已属恶意违约。开发商认为张某要求解除合同,退还已付房款没有任何法律依据。

宿城区人民法院审理认为,张某与开发商之间的房屋买卖合同关系合法有效,应依法予以支持。贷款办不下来系张某个人资信不良所致,张某理应采取合理措施消除该原因或与开发商协商变更支付方式,以便及时向开发商支付购房款。同时根据双方在购房合同中关于合同解除权的约定以及法律的相关规定,张某未能按约履行义务,并不享有约定或法定的解除权。

最终,法院驳回了张某的诉讼请求。

杨亦文 朱来宽

环省新闻爆料热线

南通:18651871506
镇江:13951408595
徐州:18651896775
连云港:14762690726
盐城:18905107418
15861982681
泰州:18651871519
扬州:18651871513
淮安:18651871517
宿迁:13773900317

南通首次网络直播庭审



通过直播平台,庭审情况尽收眼底 陈莹 摄

昨天,南通市中级人民法院在审理一宗保险合同纠纷案,不仅邀请媒体旁听,还首次将庭审过程进行网络直播。此外,法院相关负责人表示,今后除涉及到国家机密或个人隐私的特殊案件,在征得当事人双方的同意后,该院将定期进行庭审案件的互联网直播。

上午9时许,南通市中级人民法院科技法庭开始审理一宗保险合同纠纷案。案情并不复杂,但是对于南通法院系统来讲却有重大意义——这次庭审

全过程均在互联网上视频直播。与往日不同,法庭内多出了4路摄像机,工作间内布置了庭审直播平台,两台电脑正在进行现场音频和视频信号的接收与传送。

记者看到,不同的摄像机分别对准法官、公诉人、被告人及法庭全景,直播时根据庭审情况进行镜头切换,与电视直播流程类似。

南通中院相关负责人表示,网络直播庭审对中院来说是首例,只是一次尝试。今后只

要庭审案件符合有关规定,并且对那些公开审理具有法制宣传教育意义、公众关注度较高、社会影响较大等案件将会向常态化发展。今年年初,由该院技术部门牵头,和网络公司合作搭建了互联网直播平台。通过这个平台,让老百姓在家里就能清清楚楚看到整个庭审的过程,能够更好地落实审判公开原则、促进公正廉洁司法、加强法制教育,也便于社会各界和广大人民群众更好地监督法院工作。 陈莹

油气涨价连锁反应,淮安统计局给居民算账:烧液化气每年多掏90元

近日,淮安市统计局对部分居民进行调查后,发现大幅上涨的油气价格在一定程度上影响了居民生活,特别是对低收入家庭影响较大。

今年春节后,淮安液化气涨价不少。据淮安统计局的调查,当地六成左右的家庭仍主要使用罐装液化石油气,多数家庭每罐液化气可用两个月左右,液化气价格上涨导致每个家庭在燃料支出上每年会增加约90元。对低收入家庭来说,这方面支出占人均可支配收入的比例已达到2.4%。

此外,油气价格上调直接导致出租车运输成本增加。据淮安统计局调查,在过去一个月,淮安当地的出租车油气成本支出较涨价前多出了500元

左右,运营压力增大。对私家车主来说,油价上涨导致车主要每月多花80元到100元的油钱。

餐饮行业也倍受影响,特别是对使用瓶装液化气的小型饭店有较大影响。在淮安统计局的调查中,不少饭店老板反映蔬菜、肉类等价格上涨,服务人员的工资也有所上涨,而燃料价格上涨后,对于饭店经营成本增加很大,所以饭店如果不提高饭菜价格,成本实在太高。不过,这些老板也指出,餐饮行业竞争激烈,涨价后会失去优势,所以多数饭店只得在饭菜分量和配菜上做文章。

即使如此,淮安的饭店饭菜价格也较去年上涨了10.2%。居民在家做饭成本也提高不少,因为蔬菜、水果的运输成本

增加,导致菜价也涨了不少。据了解,不少菜贩子每次从山东、河北等地运输蔬菜到淮安,总体成本上升60元至100元不等,而分摊到蔬菜上,每斤蔬菜的成本要上涨3到8分钱。

针对油气涨价带来各种生活成本的上涨,淮安市统计局也提出不少应对措施。比如加快推进管道燃气建设,适当减免低收入家庭的管道燃气初装费,提高老旧小区管道燃气普及率。同时,加强蔬菜、水果等产销地对接,加快平价商店的建设。另外,相关部门也要加强市场监督管理和执法力度,对农贸市场、饭店、摊点等餐饮行业进行不定期检查,杜绝商家借机抬高物价的行为。

张瑜



征集“一万个喜欢连云港的理由”

@王晓宇 杨牧 近日,连云港市旅游局举办了“一万个喜欢连云港的理由”征集活动。本次活动从5月初开始将一直持续到10月31日,连云港市旅游局将通过抽奖方式产生200个获奖理由,并分别奖励作者连云港市内三大国家级著名4A景区花果山景区、连岛度假区和孔望山景区门票各一张。活动参与者需至少说出一个喜欢连云港的理由,并通过邮寄、网络等方式交给主办方,征集专用邮箱为lovelyg10000@163.com。

徐州5项考试今起报名

@邢志刚 徐州2012年度注册安全工程师执业资格考试;注册设备监理工程师执业资格考试;价格鉴证师执业资格考试;注册计量师资格考试;注册测绘师资格考试等5项考试开始报名。报名时间为5月11日09:00—5月28日16:00,报名网址为:徐州人事考试网(<http://www.xzrks.com>)。

南通市区养犬管理办法7月1日起施行

养绝育犬收费优惠

南通市政府近日出台了《南通市区养犬管理办法》,并于今年7月1日起正式施行。

《办法》规定,市场、办公楼、学校、医院、体育场馆、图书馆、文化娱乐场所、候车(机、船)室、餐饮场所、商场、宾馆等区域内禁止饲养任何犬只。在“禁区”外,每户限养一只犬,禁止饲养烈性犬和大型犬。养犬人应当承担狂犬病免疫费和证牌工本费;牌犬、走失犬、流浪犬、禁养犬等犬只,由犬只留检所收容处理。在犬只留检所认领或者领养收容犬只的,还应当缴纳饲养费。

《办法》提倡市民饲养绝育犬,针对绝育犬饲养户,在犬只留检所认领走失犬时将享受到减半收取饲养费的“优惠待遇”。 陈莹

镇江开审“凤舞九天”涉黑案

从5月8日到10日,镇江京口区人民法院公开审理了去年1月凤舞九天1880酒吧被砸案(快报曾报道)。被告人陶诚等26人被指控组织领导参加黑社会性质组织、聚众斗殴、故意伤害、寻衅滋事、故意毁坏财物、赌博等,26名被告人全部到庭受审。由于该案涉案人数众多、被毁财物数额巨大,且案情复杂在全市有重大影响,京口法院将在查清案件全部事实和证据的基础上择日宣判。

去年1月25日凌晨,被告人陶诚等人在镇江市第一楼街凤舞九天1880酒吧娱乐时,因为琐事与酒吧工作人员发生口角,随后纠集30多人手持砍刀、棍棒等凶器冲砸酒吧,并对工作人员随意殴打,导致多名酒吧工作人员受伤,其中孔某的损伤经鉴定属重伤,在冲砸中,酒吧内价值23万余元的财物被毁损。

此外,在2008年至2011年1月期间,被告人陶诚等人还在镇江市先后实施了聚众斗殴、寻衅滋事、赌博等十多起违法犯罪活动。 吴成 林清智